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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vám představili dlouhodo-
bou vizi rozvoje obce v horizontu 10 až 15 
let. 
V letošním roce začneme zpracovávat 
nový územní plán obce, jehož vyhotovení 
až do platné podoby bude trvat cca 6 - 7 
let. Vedení obce bude preferovat zastavě-
ní proluky mezi Dolním koncem a Malou 
Vídní, čímž dojde ke sjednocení obce. V 
rámci možných regulativ budeme poža-
dovat zastavění této oblasti např. do 5 let 
od vydání platného územního plánu. V 
současnosti máme okolo 1 780 obyvatel 
a přáli bychom si zvýšit počet obyvatel na 
2 000. Tímto by došlo ke zvýšení příjmů 
do rozpočtu obce. V souvislosti se zvyšo-
váním počtu obyvatel narážíme také na 
nedostatečné kapacity v mateřské škole 
(to již nyní řešíme nástavbou dalšího pa-
tra mateřské školy). 
V rámci zvyšování úrovně školství v naší 
obci se zabýváme problematikou potřeb-
nosti či nepotřebnosti II. stupně základní 
školy. Jako vhodný objekt se aktuálně na-
bízí nevyužitý prostor v bývalé Jednotě na 
Horním konci. Pro žáky II. stupně základní 
školy je nutno vybudovat sportoviště v 
docházkové vzdálenosti, které bude spl-
ňovat požadavky osnov tělesné výcho-
vy. Toto navazuje na plánované rozšíření 
sportovního areálu o výstavbu velkokapa-
citní sportovní haly a zázemí pro lehkou 
atletiku. 
Obec se již stala vlastníkem rodinného 
domu č. p. 355 včetně rozlehlé zahrady, 
o jehož bezúplatném převodu od MS kra-
je jsme Vás informovali v minulém zpra-

vodaji. Obec uhradila pouze náklady za 
zrušení elektronické dražby  a náklady 
spojené s vkladem do katastru nemovi-
tostí (celkem cca 100 tis. Kč). Tento objekt 
bude využit již při rekonstrukci a navýšení 
kapacity MŠ a to jako dočasné detašo-
vané pracoviště pro část dětí z MŠ. Ná-
sledně z dlouhodobého využití je možno 
objekt přestavět na bydlení pro seniory. 
Jelikož obec nevlastní žádné bezbariéro-
vé seniorské bydlení, zvažujeme realiza-
ci 10 bytových jednotek, z čehož dvě by 
měly být v samotném rodinném domě a 
zbylých osm by mohlo být vystavěno na 
přilehlé zahradě. Další prostory v RD by 
mohly případně sloužit jako zázemí pro 
sociální služby nebo lékaře. 
Na všechny tyto rozvojové projekty bude-
me žádat o dotace, protože bez spolufi-
nancování není možné všechny tyto pro-
jekty zrealizovat.
Těmito projekty se budou dále zabývat 
členové Komise pro rozvoj obce, školské 
rady, popřípadě ředitel školy.  

Závěrem Vám přejeme klidné prožití 
velikonočních svátků a zároveň bychom 
Vás rádi pozvali na zdárně obnovenou 
tradici, a tou bude stavění obecní máj-
ky, které proběhne v pátek 28. dubna 
2023 před budovou Fojtství. Současně 
Vás také zveme na shromáždění u po-
mníku k 78. výročí ukončení 2. sv. války, 
které se uskuteční v pondělí 8. května 
2023 před památníkem padlých. Pro 
více informací sledujte webové a face-
bookové stránky obce a obecní vývěsky. 

Vaše vedení obce
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Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 20. 2. 2023

Rada obce Libhošť na tomto jednání
vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	Zprávu o výsledku přezkoumání hos-

podaření obce Libhošť, provedené 
Krajským úřadem Moravskoslezské-
ho kraje, Odboru podpory korporát-
ního řízení a kontroly, 28. října 117, 
Ostrava.

schválila:
•	zakoupení 1x dárkového balíčku v 

celkové hodnotě 1.500,- Kč včetně 
DPH a poštovného,

•	Dodatek č. 1/2023 ke Smlouvě o 
dodávce vody z vodovodu VV číslo 
25190 ze dne 7. 4. 2011 a pověřuje 
starostu podpisem dodatku,

•	uzavření nové smlouvy se společ-
ností O2 PROFI – O2 Czech Republic 
a.s. Praha, Za Brumlovkou 266/2, IČ: 

60193336, v hodnotě 15.513,- Kč bez 
DPH měsíčně na dobu určitou, a to 
24 měsíců a pověřuje starostu podpi-
sem smlouvy,

•	poskytnutí daru 2 jubilantům v celko-
vé výši 1.100,- Kč.

volí:
•	jako členy Komise pro rozvoj obce 

Rostislava Vágaie a Víta Škarku,
•	jako členy Komise pro kulturu a sport 

Danuši Mrázovou a Pavlu Kaššovou.

vyhlašuje:
•	pokračování soutěže v luštění křížo-

vek/osmisměrek obce Libhošť, zve-
řejňované jednou měsíčně v Libhoš-
ťském zpravodaji po dobu 12 měsíců 
počínaje únorem 2023 a schvaluje 
poskytnutí věcných darů v celkové 
hodnotě 3.600,- Kč včetně DPH (300,- 
Kč/měsíc).

SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK A OSMISMĚREK OBCE LIBHOŠŤ

Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat 
celé znění tajenky a své kontaktní úda-
je buďto na e-mail: nicole.vanova@li-
bhost.cz, nebo vložit do schránky před 
vchodem do budovy Fojtství či doru-
čit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy 
nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude 
následně každý měsíc vylosován jeden 
výherce, který obdrží věcný dar. U ka-
ždé křížovky/osmisměrky zveřejňován 

vylosovaný výherce tajenky z předcho-
zího čísla zpravodaje. Zasláním či do-
ručením tajenky tak nově automaticky 
souhlasíte, že v případě Vašeho vyloso-
vání, může být uvedeno Vaše jméno a 
příjmení (příp. titul) v následujícím čísle 
Libhošťského zpravodaje. 

Výherce tajenky z minulého čísla: Jarmi-
la Bárová (únor). Gratulujeme!
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LEGIOVLAK

  Nový Jičín 11. - 16. 4. 2023
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P. Josef Slavíček (1866–1944) 
vědecká minikonference  o osobnosti a díle 
P. Josefa Slavíčka 

Místo konání: 
Libhošť, trámový sál Fojtství, č. p. 1

Datum a čas konání: 
úterý 18. dubna 2023, 16:00 hod.

Během večeera může být pořizována fotodokumentace 
nebo videodokumentace za účelem propagace činnosti 

Knihovny Zdeňka Vavříka.

Program: 
Petra Řeháková (místostarostka obce Libhošť): Úvodní slovo a zahájení 
Ing. Alexandra Chmelová (praprapraneteř J. Slavíčka): Slavíčkovi z Milkova
P. Jan Larisch, Th.D. (církevní historik, prezident Diecézní charity ostravsko-opav-
ské): P. Josef Slavíček - duchovní správce farnosti Libhošť - základní charakteristika 
jeho pastoračního působení 
Mgr. Kateřina Barcuchová (historik, Ostravské muzeum): Sbírka P. Josefa Slavíčka v 
Ostravském muzeu
Bronislav Novosad (vedoucí Vagonářského muzea ve Studénce): Má cesta k J. Sla-
víčkovi přes M. Remeše
Mgr. Eva Mertová (obecný geolog, Ostravské muzeum): Geologická část Slavíčkovy 
sbírky a její další rozvoj 
P. Mgr. Dušan Zelina: Komentovaná prohlídka kostela sv. Jakuba Staršího a libhoš-
ťské fary

Předpokládaný konec akce: 19:00
Setkání zájemců o osobnost P. Josefa Slavíčka je příspěvkem k úvahám o vytvoření 
stálé výstavní expozice, která by v Libhošti, místě Slavíčkova dlouholetého působi-
ště, připomínala jeho život a dílo. 
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ODEŠEL ING. VÁCLAV ŠIMÍČEK

V pátek 17. března jsme se ve smuteční 
síni městského hřbitova v Novém Jičíně 
naposledy rozloučili s Ing. Václavem Ši-
míčkem, který zemřel po dlouhé nemo-
ci ve věku 92 let. Přestože se na počátku 
70. let přestěhoval do Frýdku-Místku, v 
rodné obci trávil zejména letní měsíce a 
patřil k významným libhošťským osob-
nostem. 

Václav Šimíček se narodil 25. ledna 
1931 rodičům Ludmile a Čeňkovi Šimíč-
kovým v rodinném domku na Břehách (č. 
p. 243). Dětství a mládí prožil v Libhošti 
se svými rodiči a šesti staršími souro-
zenci – Ludmilou, Karlem, Marií, Blaže-
nou, Josefem a Ladislavem. Po obecné 
škole v Libhošti vystudoval měšťanku 
a gymnázium v Novém Jičíně, univer-

zitní vzdělání získal na Lesnické fakultě 
Vysoké školy zemědělské v Brně. Z pra-
covní pozice vedoucího správy polesí v 
Novém Jičíně musel jako nekomunista 
odejít, stranickým trestem bylo zařaze-
ní do výroby v kopřivnické Tatře. Od še-
desátých let až do odchodu na důchod 
působil v podniku Severomoravské stát-
ní lesy (dnes Lesy ČR) v Ostravě, kde se 
věnoval práci při začleňování přehrad 
do krajiny. Z Libhoště pocházela i jeho 
celoživotní láska Ludmila, roz. Šenková, 
se kterou se oženil v roce 1955. 

Ing. Václav Šimíček byl celý život ak-
tivní, cílevědomý a houževnatý, oddaný 
svým zájmům. Na prvním místě to byla 
orchestrální hudba, do níž mladého mu-
zikanta zasvěcoval libhošťský sbormistr 
Vilém Kletenský. Pan Šimíček se věno-
val hře na baryton v místním dechovém 
orchestru, mezi lety 1960–64 pořádali 
s kamarádem Jaroslavem Markem jar-
ní koncerty libhošťské dechové hudby. 
V 60. letech se podílel na organizaci 
okresních přehlídek ochotnického diva-
dla, konaných v sále někdejší sokolovny. 
Více než dvě desítky let hrál v Decho-
vém orchestru Ostroj, s nímž procesto-
val řadu evropských zemí. 

Ing. Šimíček byl uznávaným odborní-
kem v oblasti dendrologie, tj. nauky o 
dřevinách (stromech, keřích a poloke-
řích). Pozornost věnoval zejména stu-
diu vrb. V roce 1965 založil na katastru 
Libhoště v lokalitě Pod Mlýnem experi-
mentální školku, která sloužila k četným 

Ing. Václav Šimíček v lesnické unifor-
mě, 60. léta 20. stol.



12  Duben 2023

    VÝZNAMNÉ OSOBNOSTI

pokusům, pozorováním a odborným vý-
zkumům. Získané poznatky pan Šimíček 
zveřejňoval v odborných časopisech a 
publikacích. V nejužším kontaktu setr-
vával se svým učitelem, doc. Jindřichem 
Chmelařem, po němž také pojmenoval 
jednoho ze svých kříženců – vrba Chme-
lařova, Salix chmelari. Nejvýznamnější 
knižní dílo Ing. Václava Šimíčka, mono-
grafie Vrby, představilo výsledky mno-
haleté badatelské práce. Z předmluvy 
doc. Luboše Úřadníčka vyjímáme: „Pan 
inženýr Václav Šimíček propadl kouzlu 
rodu Salix (vrba) a připravil pro další mi-
lovníky vrb, ať už z řad specialistů či od-
borné veřejnosti, velmi zajímavou pub-
likaci. V předkládané knize VRBY shrnul 
své celoživotní dílo, ze kterého tryská 
nejen jeho láska k vrbám, ale i pohled 
ekologa, lesníka, vodního hospodáře 
a šlechtitele na využití vrb v praxi. Dle 
mého pohledu k nejcennější části knihy 
patří jeho dokonalé kresby, doplňující v 
detailech popisy jednotlivých taxonů. 
Takovéto kresby, vyžadující trpělivost, 
píli, dokonalé znalosti z experimentál-
ní činnosti, a především talent pro za-
chycení detailu a houževnatost, dnes, v 
digitalizované době již asi nikdo nevy-
tvoří. Kniha uchová tyto kresby a další 
informace o vrbách pro současné i bu-
doucí zájemce.“ Monografie o vrbách 
je také památkou na nenápadnou ex-
perimentální školku, o niž pan Šimíček 
pečoval až do roku 2012. Desítky Šimíč-
kových kříženců vrb jsou dodnes ucho-
vány v botanickém oddělení Mendelovy 
univerzity v Brně.

„Kdo v srdci žije, neumírá,“ napsal 
český básník František Hrubín. Odkaz 
Ing. Václava Šimíčka je uchován v jeho 
díle a vzpomínkách všech, kteří měli 
možnost tohoto vzácného člověka po-
znat. Ing. Šimíček se stal také hlavní 
postavou dvou filmových dokumentů, 
které byly loni představeny veřejnosti. V 
mnoha podobách, ale zejména v našich 
srdcích, tak zůstává pan Šimíček navždy 
s námi. Čest jeho památce!

Petr Horák  

Titulní strana monografie Vrby, vydané 
v roce 2019.
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ŠKOLKA: NA NÁVŠTĚVĚ DO ŠKOLY

Nástup do základní školy nese s sebou 
nádech nového dobrodružství a další ži-
votní etapy dítěte.  Někteří předškoláci 
ze třídy Veverek se co nevidět stanou 
prvňáčky. V rámci adaptace na prostředí 
základní školy jsou vždy jednou v měsíci 
připraveny setkání a budou probíhat do 

konce školního roku. Hlavní náplň do-
poledních aktivit tvoří program, na kte-
rém se podílejí i samotní školáci. Ruku 
v ruce spolupracují předškoláci, děti ze 
základní školy a usměvavé paní učitelky 
a všichni si užívají čas strávený v ZŠ.



14  Duben 2023

ŠKOLKA: MAŠKARNÍ PLES

    INFORMACE ZE ŠKOL

Konec únoru se nese ve znamení oslav 
předjaří, Masopustu, masopustního 
průvodu a maškar. V letošním roce jsme 
pro děti připravili maškarní rej v rámci 
dopoledních aktivit. Tato akce probí-
hala na Fojtství a na návštěvu jsme po-
zvali i veselého klauna. Masky tančí a v 

průběhu karnevalového řádění nechybí 
klaunovo vystoupení, které bylo vedeno 
zábavnou formou. Součástí byly rozvo-
jové hry a soutěže. Podle spokojených 
tváří kluků a holek můžeme napsat, že 
si všichni maškarní ples náramně užili.

ŠKOLKA: EKOLOGICKO-CHOVATELSKÝ PROGRAM V MŠ

Do Libhoště zavítal odborník na chov 
ptactva pan RNDr. Jaromír Vachutka, 
který dětem připravil zcela jistě ne-
tradiční dopoledne. Děti se dozvídaly 
spoustu zajímavých informací o papouš-
cích a jiných druzích drobného ptactva. 

Do MŠ s sebou přivezl i živé exponáty 
a ti, kdo měli zájem, si mohli dokonce 
i některé druhy pohladit. Na konci pro-
gramu si s dětmi zahrál pohybovou hru 
a všichni se rázem ocitli jako v oblacích.
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ŠKOLKA: MDŽ A VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V měsíci březnu se konaly dvě akce 
mimo mateřskou školu. V rámci Mezi-
národního dne žen se konalo poseze-
ní pro seniory. Školka byla jako každý 
rok oslovena a děti si pro ně připravily 
malé vystoupení. Hned o pár dní pozdě-

ji Libhošť vítala novorozence do života 
obce a i pro ty nejmenší z nejmenších 
a jejich rodiče bylo připraveno drobné 
představení. Všem zúčastněným dětem 
děkujeme za jejich píli a snahu a rodi-
čům za jejich spolupráci. 

ŠKOLKA: VYNÁŠENÍ MORANY

“Neseme Moranu, pěkně přestrojenú, 
neseme Moranu, rovnou do potoka” 
vynášení Morany patří mezi hezké lido-
vé tradice a symbolizuje ukončení zim-
ního období. Letos jsme slaměnou figu-
rínu vynesli za vesnici, kde byla hozena 
do potoka. Cestou jsme si zpívali písně, 
recitovali básně a všichni společně při-

volávali jaro. Po příchodu zpátky do 
školky jsme nařezali narašené větvičky, 
ozdobili je barevnými stuhami a rozlou-
čili se s paní Zimou. 

Kolektiv MŠ
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Informace ze školy 
 
Dobrý den, Vážení rodiče, přátelé školy, žáci a spoluobčané, 
dovolte, abych Vás seznámil s výsledky ankety s názvem „Jak jste spokojeni 
s kvalitou ZŠ Libhošť“. 
Anketa byla zaslána všem zákonným zástupcům našich žáků, aby mohli vyjádřit 
svou spokojenost/nespokojenost s kvalitou naší ZŠ ze svého subjektivního 
pohledu. Pro nás je tato zpětná vazba velmi důležitá, pomáhá nám podívat se 
na naši školu zvenčí pohledem rodiče. Je to jeden z dílků skládačky s názvem 
evaluace školy, což je celkové hodnocení školy. Dalšími dílky jsou především 
kvalita vzdělávání vyjádřena úspěšností našich žáků při přechodu na II. stupeň 
základní školy, jejich spokojeností s pobytem v naší škole, ale také spokojeností 
zaměstnanců s pracovním prostředím a další ukazatele… 
V tomto případě jde o pohled zákonných zástupců, a ještě jednou bych rád 
poděkoval všem, kteří tuto poměrně dlouhou anketu (70 otázek) vyplnili, čímž 
nám pomohli s vlastním hodnocením naší celkové práce. Anketu vyplnilo 66 % 
oslovených respondentů. 
V následujícím textu Vás seznámím s celkovým hodnocením školy z pohledu 
zákonných zástupců. 
 
Celkové hodnocení ZŠ Libhošť ze strany zákonných zástupců v oblastech: 
 

• s úrovní informací poskytovaných školou (o žácích/výuce) 
- rozhodně ano  57,7 % dotázaných 
- spíše ano  40,4 % 
- spíše ne  0 
- rozhodně ne  0 
- nedovedu posoudit 1,9 % 

 
• se zázemím a vybavením školy 
- rozhodně ano  58,8 % dotázaných 
- spíše ano  39,2 % 
- spíše ne  2 % 
- rozhodně ne  0 
- nedovedu posoudit 0 



17

INFORMACE ZE ŠKOL

• s úrovní výuky 
- rozhodně ano  64 % dotázaných 
- spíše ano  32 % 
- spíše ne  0 
- rozhodně ne  0 
- nedovedu posoudit 4 % 

 
• s nabídkou mimoškolních aktivit 
- rozhodně ano  42,8 % dotázaných 
- spíše ano  48,9 % 
- spíše ne  8,3 % 
- rozhodně ne  0 
- nedovedu posoudit 0 

 
• se vztahy a atmosférou ve škole 
- rozhodně ano  63,2 % dotázaných 
- spíše ano  28,6 % 
- spíše ne  0 
- rozhodně ne  0 
- nedovedu posoudit 8,2 % 

 
• s úrovní komunikace se školou 
- rozhodně ano  67,3 % dotázaných 
- spíše ano  30,6 % 
- spíše ne  0 
- rozhodně ne  0 
- nedovedu posoudit 2,1% 

 
• s vedením školy 
- rozhodně ano  70,2 % dotázaných 
- spíše ano  26,5 % 
- spíše ne  0 
- rozhodně ne  0 
- nedovedu posoudit 4,3 % 
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Z výsledků je patrná ve většině případů spokojenost zákonných zástupců 
s fungováním základní školy, a to nás samozřejmě těší. 
V příštím roce bychom se pokusili více zaměřit na mimoškolní aktivity 
nejmladších žáků 1. a 2. tříd.  
Obecně jsou volnočasové aktivity v rámci školy závislé na prostorách, 
pracovních silách, ale také volného času žáků. V naší škole funguje odpoledne 
lidová škola umění MISS Music, která potřebuje denně dvě učebny (včetně 
jídelny), dále družina, a horní třídy jsou využívány k doučování a dalším 
aktivitám. Je poměrně složité vytvořit, hlavně umístit a pedagogicky zabezpečit 
větší množství kroužků.   
V rámci zázemí a vybavenosti musím říct, že naše škola je vybavena velmi 
dobře, což mohu posoudit z návštěv jiných škol, ale samozřejmě vždy je co 
zlepšovat. Je to závislé na rozpočtu školy. Nicméně ve spolupráci se 
zřizovatelem obcí Libhošť se nám daří školu vybavovat novým učebním i jiným 
vybavením. 
V rámci ankety měli možnost zákonní zástupci zaslat své vlastní podněty 
k jednotlivým bodům a ty budou s nimi se všemi komunikovány v rámci 
školního informačního systému. 
Při zjišťování kvality výuky se zaměřujeme v tomto roce na testování a 
porovnávání znalostí a dovednosti našich žáků a) se základními školami v NJ, 
kam odchází nejvíce žáků na druhý stupeň ZŠ, b) byli jsme vybráni Českou 
školní inspekcí na srovnávací testování, c) jsme zakoupili celostátní testování 
SCIO, ve kterém dochází k porovnávání výsledků žáků z celé ČR. 
Po skončení testování Vás v průběhu příštích měsíců rád obecně seznámím 
s jejich výsledky v dalších číslech Libhošťského zpravodaje. 
V příštích měsících se také zaměříme na mateřskou školu, kde bychom rádi 
znali názory zákonných zástupců dětí, které MŠ navštěvují. 
 
Za všechny zaměstnance ZŠ i MŠ Vás zdravím a děkuji za přízeň, kterou nám 
věnujete. 
     Svatopluk Šenk, ředitel ZŠ a MŠ 
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RECITAČNÍ SOUTĚŽ – STŘEDISKOVÉ KOLO

Rádi bychom s Vámi sdíleli úspěch na-
šich žáků, kteří se zúčastnili recitační 
soutěže ve středisku volného času Luna 
v Příboře.

V I. kategorii (2. – 3. třída) se na 1. místě 
umístila Karolína Golová z druhé třídy 
a v II. kategorii (4. – 5. třída) se na 1. 
místě umístil Jan Morys z páté třídy. Za 

skvělý výkon byl rovněž ohodnocen On-
dřej Šenk z páté třídy.

Všem moc gratulujeme a umístěným 
držíme palce v okrskovém kole v Novém 
Jičíně, které se bude konat v dubnu.

		           Jarmila Bartošová
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LIBHOŠŤSKÉ JARO V PRACOVNÍCH LISTECH

S březnovými pracovními listy jste si jis-
tě poradili. Mladší děti zavzpomínaly na 
názvy zvířecích mláďat a v doplňování 
jarních pranostik jim pomohly rýmy: Na 
svatého Řehoře, líný sedlák, který neoře 
(12. března). V dubnu hrom, nebojí se 
mrazu strom. Na svatého Jiří, vylézají 
hadi a štíři (24. dubna). 

Astronomicky je období jara vyme-
zeno jarní rovnodenností a letním slu-
novratem (viz ÚKOL 1 z pracovního listu 
vyšší obtížnosti). Za datum jarní rovno-
dennosti se obvykle pokládá 21. březen. 
Pokud bychom chtěli být pedantičtí, 
museli bychom letos v kalendáři zatrh-
nout už 20. březen, kdy rovnodennost 
nastane (a astronomické jaro začne) ve 

22.34 hod. Jaro potrvá až do letního 
slunovratu, tj. 21. června 2023. Foto-
grafie Demlovy kapely z ÚKOLU 3 připo-
míná, že všichni Pepíci neboli Josefové 
svůj svátek slavili 19. března. V ÚKOLU 
5 jsme poznali obrázky nejznámějších 
jarních květin – fialky vonné, prvosenky 
jarní a sněženky podsněžníku. 

V dubnových pracovních listech se 
zaměříme na lidovou tradici filipojakub-
ské noci, kterou si v současnosti připo-
mínáme jako pálení čarodějnic. Přeje-
me mnoho zdaru při vyplňování listů a 
radosti z nadcházejícího jara! 

Petr Horák   
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FARNOST INFORMUJE

   Farnost:   L I B H O Š Ť    
     Program   ve   SVATÉM  TÝDNU   -   2023 

 
 

MOŽNOSTI – ZPOVĚDI 
  

 Ve ST 29. 3. – od 14:30 – 16:00 hod. bude zpovídat v kostele -  cizí 
zpovědník – o. Jakub Vavrečka pak do 18:00 pokračuji já. 
 

 

 Jinak zpovídám dle ohlášek. Lze se domluvit i osobně. 
 

 
 

Přeji Vám požehnané Velikonoce  
a radost z Ježíšova zmrtvýchvstání. 

o. Dušan 
 

DEN SLAVNOST; 
SVÁTEK; PAMÁTKA 

KDE HOD. MŠE   SVATÉ   a   POBOŽNOSTI 

Středa 
29.3. 

 

Cizí zpovědník  
do 16:00 

KOSTEL 
 

14:30–16 
 
16:00-18 

ZPOVĚĎ - o. Jakub Vavrečka 
 
ZPOVĚĎ - o. Dušan 
 

Neděle 
2.4. 

KVĚTNÁ NEDĚLE 
(Pašijová neděle) 

KOSTEL 
Č 

8:45 
9:30 

POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY  
MŠE SVATÁ 

Čtvrtek 
6.4. 

ZELENÝ ČTVRTEK 
 

KOSTEL 
B 

 

17:00 
 

MŠE SVATÁ 
Adorace v Getsemanech 

Pátek 
7.4. 

VELKÝ PÁTEK 
 

Sbírka (z Božího hrobu) 
Na opravu chrámu ve 

Svaté zemi 

KOSTEL 
Č 
 
 

14:30 
15:00 

 

 

POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY 
VELKOPÁTEČNÍ   OBŘADY 
 

Státní svátek 
Sobota 
8.4. 

BÍLÁ SOBOTA 
 

Sbírka (z Božího hrobu) 
Na opravu chrámu ve 

Svaté zemi 

KOSTEL 
B 
 

 

18:00 
 

 
 

MŠE SVATÁ 
 

 
 

Neděle 
9.4. 

SLAVNOST 
Zmrtvýchvstání Páně 

 

Sbírka 
Na příspěvek  
do DMS fondu 

KOSTEL 
B 

9:30 
 

MŠE SVATÁ 
 
 

ŽEHNÁNÍ - Velikonočních pokrmů 

Pondělí 
10.4. 

Pondělí 
VELIKONOČNÍHO 

OKTÁVU 
 

KOSTEL 
B 

9:30 MŠE SVATÁ 
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  1 

Pokud nejste na Valentýna zamilovaní, 
nezoufejte! Na Dušičky také není povinné být 
mrtvý... 
 
 Milí příznivci turistiky.  

 
První předjarní 
vycházka za 
sněženkami do lokality 
Sedlnice neměla zrovna 
hojnou účast, neb 
hodinu před začátkem 
odradil přírodychtivé 
zájemce vydatný déšť. 
Odměnou pak ale bylo 
protržení oblačnosti a 

koberce sněženek kolem Sedlničky. 
 

Zato na druhé akci, pokračování 
vycházky s profesorem geologie 
Dankem Šimíčkem, nám to počasí 
vynahradilo a sluníčko nás provázelo 
po celou dobu. Na pěti zastaveních 
jsme se dozvěděli spoustu 
zajímavostí, nejen z oblasti geologie. 
 
6.5. nás čeká krásná krajina 
Rešovských vodopádů a hrad 
Sovinec. Pokud máte zájem, 
zavolejte, zašleme podrobné info. 
Zájemce přibíráme až do naplnění 
kapacity autobusu.  

 
     Za výkonný výbor spolku se na vás těší      
                                                  Danuše Mrázová 
                         (e-mail: d.mrazova@seznam.cz , tel.: 605 817 001)  
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PEČETE RÁDI? 

13.5.2023 ve 13:00

PRAVIDLA SOUTĚŽE:

2. ročník 
o nejlepší Libhošťskou  

BUCHTU

 

Doneste svůj koláč, buchtu,
řez nebo cokoliv sladkého

a zapojte se do soutěže!
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FOOD FESTIVAL A LIBHOŠŤSKÁ BUCHTA - 13. 5. 2023

Vaříme pro Emičku Horákovou.
První ročník Food Festivalu a druhý roč-
ník Libhošťské buchty bude věnován 
Emičce Horákové na zaplacení neuro-
rehabilitačního programu v lázních. 
Kulinářsko-hudební den, kde se mohou 
předvést lidé nejenom z řad naší obce, 
proběhne 13. 5. 2023 v hospodě a pro-
storách zahradního areálu U Jaryna. 

A co že jsme to ve spolku přesně „upek-
li”?
Food Festival je pro všechny, co jídlo 
nejen rádi připravují, ale i pro všechny, 
co si rádi pošmáknou. Jako spolek Horní 
Dolní jsme dokázali prosadit, že 13. 5. 
2023 bude mezinárodní den vypnutých 
domácích sporáků. Tak nebuďte výjim-
kou a dejte domácímu vaření pro jed-
nou vale a přijďte si za námi dát něco 
dobrého na oběd, na svačinu i na večeři. 

Druhý ročník Libhošťské buchty se po-
nese ve stejném duchu jako ročník 
předchozí. Vy napečete a přísná porota 
z řad našich libhošťských spoluobčanů 
ohodnotí váš výtvor. Nezapomeňte, že 
čím více toho napečete, tím větší šanci 
máte vyhrát.  

Food Festival startuje od 10:00 a tu nej-
lepší buchtu můžete začít ochutnávat 
od 13:00. Od 12:00 bude hrát živá mu-
zika Hospodský bordel a pro děti bude 
připraven skákací hrad. 

Food Festival - 10:00
Libhošťská buchta - 13:00 
Vyhlášení vítězů Libhošťské buchty - 
17:00
Živá muzika - 12:00

Těšíme se na vás.

Spolek Horní Dolní 
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Skvělé jídlo, skvělá muzika a kapka toho 
špiritu…

Jako Spolek Horní Dolní jsme ve spolu-
práci s restaurací Na Prachárně uspořá-
dali dobročinný večer pro výstavbu dět-
ského hřiště na Lamberku. Dobrovolné 
vstupné, 10% z výdělku restaurace Na 
Prachárně, charitativní tombola a pří-
spěvek našeho spolku. Všechny tyto 
veličiny daly za výsledek k výstavbě dět-
ského hřiště v hodnotě 36 287 Kč!

Moc děkujeme restauraci Na Prachár-

ně, kde se celý večer odehrával a kapele 
Hospodský bordel, která to s námi neú-
navně táhla do ranních hodin. 

Pokud zavítáte do Nového Jičína a bu-
dete hledat restauraci, kde skvěle vaří, 
s příjemnou obsluhou a šéfem, který je 
pro každou dobrotu, dejte si Prachárnu.

A co děti?? Budou si mít kde hrát! 

Děkujeme, že na to nejsme sami.

Spolek Horní Dolní 

NA PRACHÁRNĚ SE POMÁHALO A NEJEN TO

    INFORMACE ZE SPOLKŮ
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NADSÁZKA MDŽ

Tu sobotu jsem mohla trávit jinak, ale 
osud tomu chtěl a já se nějakou nevy-
světlitelnou náhodou objevila právě na 
Fojtství v Libhošti. Vyšla jsem pár scho-
dů a náhle jsem se ocitla v příjemném 
prostředí, kde mě ihned po příchodu 
vítali místní pánové a nesměle nabíze-
li červený karafiát, který byl symbolem 
bývalého režimu a tento květ tehdy roz-
dávali pionýři na oslavách MDŽ společ-
ně s ošlehanou bonboniérou.
Po nakouknutí do baru jsme se usadili 
v sále, který dýchal příjemnou atmosfé-
rou. Ani nevím odkud, ale objevil se zde 
příjemný, ve stylu nedbalé elegance ob-
lečený číšník, který ctil základní pravidla 
svého kumštu – hlasitě pozdravil a pak 

se zajímal o to, co budeme pít. Neustále 
nás sledoval a hlídal, aby naše číše ne-
byly prázdné.
Sál se velmi pomalu plnil, seděly zde 
většinou slečny a paní všech věkových 
kategorií, muže byste hledali marně. 
Těch tam bylo poskromnu, asi se lekli 
toho množství žen a vůbec nedorazili. 
Škoda. Jejich škoda. Bylo zde mnoho 
krásných dam, které se rozhodly, že se 
budou bavit. A tak to začalo. 
Časovou osu si již přesně nevybavuji, 
chápejte, ty drinky byly výborné! Bar-
man se snažil odhadnout, který bude 
chutnat právě vám. Škoda, že u toho 
nepředváděl žonglování se sklenicemi a 
lahvemi.

Noris Norbert Schneider, Mira Blažek, Víťa Škarka, Adam Reisig, Roman Hrnko, Martin Ja-
šek, Petr Kahánek, Kamil Morys, Honza Dohnal, Honza Roszka, Adam Hána, Pepík Burget a 
úplně nejníž Pete Rosťa Vágai
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Začalo se šuškat: „Kamil bude mluvit.“ 
Oči všech dam se zabodly do pána, kte-
rý byl nositelem tohoto jména. A začal 
projev. Ano, projev. 
Nevím, co se honilo v hlavě místním, 
já cizinka (rozuměj děvče, která není z 
Libhoště) jsem se cítila najednou v roz-
pacích. Ne, to nemůže být pravda. Pán 
nás všechny, tedy i mě, oslovil: „Drahé 
soudružky.“ Slyšela jsem dobře? Ano! 
Tento projev vedený ve stylu oslav MDŽ 
z doby tvrdého komunismu pokračoval. 
Mě poprvé v životě zamrzelo, že nemám 
sklony k exhibicionismu, protože se mi 
okamžitě v mysli promítnul film Pelíšky 
a otázka „Hledáš někoho soudruhu?“ - 
„Cože?“ - rána holí...
Teprve po pár vteřinách mi došlo, že to 

je vtip. Ano, takto to kdysi bylo...
Co vám budu dál povídat? Jistě všichni 
znáte libhošťské skvělé divadelnice a 
úžasné country tanečnice, obojí vystou-
pení se setkalo s velkým potleskem.
DJ pouštěl hudbu ostošest a já se roz-
hodla, že tancování už bylo dost a dám 
prostor i svým chuťovým buňkám a sko-
čím ochutnat domácí kuchyni. Řízek s 
bramborovým salátem byl jako od ma-
minky a tak jsem mohla jít klidně spát. A 
nemyslete si, víc už vám toho neřeknu, 
vždyť každá žena má nějaké tajemství a 
třeba se do Libhoště zase někdy podí-
vám a možná zase zažiju nezapomenu-
telný večer. 

Cizinka :-)

    FC LIBHOŠŤ

MUŽI 
SI PORADILI SE SOUPEŘEM ZE STARÉHO JIČÍNA

Muži FC Libhošť nastoupili v dalším pří-
pravném utkání v sobotu 4. března ve 
dvě hodiny odpoledne na umělé trávě 
v Novém Jičíně proti soupeři FK Starý 
Jičín. 

FC LIBHOŠT - FK STARÝ JIČÍN 7:4 (3:3)
sobota 04. 03. 2023 v 14:00 hod.

Branky: 2x Smolarčík, Bartoň, Šimíček a 
1x Hanzelka L.

Bez svých šesti stabil-
ních hráčů se museli 
obejít fotbalisté FC 
Libhošť v prvním břez-
novém přípravném zápase se Starým 
Jičínem na umělé trávě v Novém Jičíně. 
Trenér Odstrčilík měl k dispozici jen dva 
náhradníky, zahrála si i bývalá opora 
mužů Pavel Eckelsberger a kouč zkoušel 
i nové hráče. 

Kádr zatím nedoznal žádných výraz-
ných změn. Do zahraničí odešel Patrik 
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Čapka. To ale nemusí být konečný stav 
do mistrovských zápasů. „Zatím nikdo 
další neodešel, ale je možné, že nějaké 
odchody budou,“ připustil Odstrčilík. 
„Zkoušíme i nové hráče, takže uvidíme, 
jak na tom budou v zápasech,“ neodtaj-
nil konkrétní jména trenér Libhoště.

Jeho svěřenci by měli podle plánu se-
hrát ještě dvě přípravná utkání. „V těch-
to zápasech chceme dát příležitost i 
těm hráčům, kteří toho tolik na podzim 
neodehráli. Doufám, že se na tyto zápa-
sy sejdeme v dostatečném počtu,“ věří 
trenér FC Libhošť Luděk Odstčilík. 

  FC LIBHOŠŤ

GÓLOVÁ PŘESTŘELKA SKONČILA VÝHROU HRACHOVCE

V dalším přípravném utkání přivítali 
Odstrčilíkovi hoši na umělém trávníku 
v Novém Jičíně SK Hrachovec.  SK Hra-
chovec je lídr soutěže 1.A třída sk. A 
Zlínského kraje a v podzimní části sou-
těže podlehl pouze soupeři z Vigantic a 
o deset bodů vede tabulku před druhou 

Prostřední Bečvou. První poločas byl 
soupeř z Hrachovce ve všech směrech 
lepším týmem a v brance nás podržel 
Dubec. Druhá půle byla v úvodu opět 
lepší pro soupeře, který odskočil na 
nelichotivé skóre 1:4. Během dvaceti 
minut hráči FC Libhošť zabrali a deset 
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minut před koncem ještě vedli 5:4. Bo-
hužel po zbytečných chybách v obraně 
nakonec soupeř třemi rychlými branka-
mi skóre otočil a zvítězil v poměru 7:5.

FC LIBHOŠT - SK HRACHOVEC 5:7 (1:2)
sobota 11. 03. 2023 v 14:00 hod.
Branky: 2x Smolarčík J., 2x Velart D. a 
1x Hajník P.

VÍTĚZNÉ UTKÁNÍ V LUDGEŘOVICÍCH
V generálce na první mistrovské utkání 
vyhráli naši muži po kvalitním výkonu 
s účastníkem 1. A sk. A týmem TJ Lud-
geřovice na jejich stadiónu v poměru 
4:5. Rovněž tento kvalitní soupeř je ve 
své skupině v tabulce a po podzimní 
části soutěže mu patří druhá pozice se 
ziskem 26 bodů. Na první Kravaře ztrá-
cí sedm bodů. O vítězství rozhodli naši 
borci až v druhém poločase a po před-
chozí porážce s Hrachovcem si svěřenci 

Luďka Odstrčilíka zlepšili náladu před 
prvním jarním utkáním. Příští neděli 
26. 03. 2023 od 15:00 hodin již naostro 
doma proti Lučině!

TJ LUDGEŘOVICE - FC LIBHOŠŤ  4:5 (3:2)
sobota 18. 03. 2023 v 15 hod. (hřiště v 
Ludgeřovicích)

Branky: 2x Smolarčík J., 2x Hajník P., 1x 
Čapka P.

MUŽI DOMA ZTRATILI BODY S LUČINOU

Libhošť - Konečnou remízu Libhoště za-
řídil v závěru prvního jarního utkání pa-
rádní trefou Přemysl Hajník.

FC LIBHOŠŤ - FINSTAL LUČINA 3:3 (1:2)
neděle 26. 03. 2023 v 15:00 hodin

Branky: 28., 37. soupeř, 45. Smolarčík, 
57. soupeř, 74. Symerský, 80. Hajník, 
ŽK: 84. Hanzelka Lukáš - FC Libhošť, 
Rozhodčí: Kyselý, Žáček, Hrdina, Diváků: 
144.

Sestava Libhošť: Dubec Ondřej - Symer-
ský Daniel (K), Vavřík Jan (46. Hanzelka 

Lukáš), Sobotík Tomáš (75. Turský Tade-
áš), Smolarčík Jan, Melčák Zbyněk, Bar-
toň Martin, Kautský Adam (46. Hradeč-
ný Miloš), Hajník Přemysl, Velart Daniel, 
Polášek Adam

Sestava Lučina: Filipec Jan - Tomiček Ra-
dek, Goroš Kamil, Bláha Martin, Mokryš 
Jakub, Tomíček Kamil (K), Blahut Jan, 
García Michal, Kalmus Robin, Chlebek 
Michal (77. Majer Dominik), Smítal Erik 
(70. Bubík Miroslav)

Soupeř z Lučiny v utkání vedl dvakrát o 
dvě branky a nakonec se musel spoko-
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jit pouze s jedním bodem. Po šancích 
na obou stranách se vedení ujali v 28. 
minutě hosté po akci Chlebka. Za devět 
minut se opět radoval soupeř. Těsně 
před přestávkou snížil domácí kano-
nýr Honza Smolarčík. Úvod druhé půle 
opět patřil hráčům Lučiny, kteří po gólu 
Radka Tomička opět odskočili na rozdíl 
dvou branek. V 74. minutě se prosadil 
domácí kapitán Symerský a snížil na 
rozdíl jedné branky. Deset minut před 
koncem vyrovnal po krásném uvolnění 
a přesné trefě levačkou domácí Hajník. 

„Lučina ukázala, že v jarní části 
soutěže bude opravdu silný mančaft. 
V prvním poločase jsme to individuál-
ními chybami soupeři i hodně usnad-
nili,“ uvedl na úvod hodnocení trenér 
domácích Odstrčilík a dále pokračoval. 
„První dvě branky jsme dostali shodně 
po uvolnění soupeřů po křídlech a cen-
trovaných míčů na neobsazené hráče 
v našem pokutovém území. V poloča-
se jsme udělali dvě změny, které měly 

podpořit ofenzívu a zároveň zlepšit i 
důraz v soubojích. Soupeř i ve druhém 
poločase hrozil především z rychlých 
protiútoků. Na začátku druhého polo-
času jsme ale opět několikrát zbytečně 
chybovali a soupeř nás gólově potres-
tal. Poté se hráči probudili a podařilo 
se nám srovnat nejen krok, ale i skóre. 
V závěru měli naši hráči i možnost ur-
vat vítězství na svou stranu. Remíze je 
hlavně našim výkonem v druhé půli na-
konec spravedlivá,“ míní po dělbě bodů 
kouč FC Libhošť.

I když libhoštští fotbalisté při prvním 
jarním utkání jen remizovali, posunuli 
se v tabulce na 6. místo před týmem ze 
Starého Města, které podlehlo v neděli 
3:0 ve Smilovicích. Právě v dalším kole 
zajíždí Libhošť na horkou půdu do Staré-
ho Města, kde si to celky rozdají o lepší 
umístění v tabulce I.A třída mužů sk. B. 
Utkání se odehraje v sobotu 1. 4. 2023 
v 15:30 na hřišti První SC Staré Město.

U míče Přemysl Hajník 
ještě z podzimního do-
mácího utkání.
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ŽÁCI 
STARŠÍ ŽÁCI ODEHRÁLI PŘÁTELSKÉ UTKÁNÍ V PŘÍBOŘE

Starší žáci odehráli první letošní přátel-
ské utkání na umělé trávě v areálu ZŠ 
Npor. Loma Příbor. 

„Na tento zápas jsme vzali i většinu 
hráčů ze starší přípravky, aby si také 
vyzkoušeli, jaké je hrát proti většímu a 
staršímu soupeři. Po domluvě realizač-
ního týmu jsme se domluvili, že nebu-
de psát střelce ani počet vstřelených a 
inkasovaných branek. V tomto přátel-
ském zápase jsme absolutně neřešili vý-
sledek zápasu. Naším cílem bylo dopřát 
všem hráčům co nejvíce času na hřišti a 
bez rozdílu, jestli to jsou kluci starších 
žáku nebo ze starší přípravky, což se dle 
mého názoru povedlo,“ nastínil trenér 
žáků Marek a dále pokračoval. „Sou-
peř pravděpodobně postavil nejsilnější 
sestavu, kterou měl k dispozici. I v této 
naší omlazené sestavě jsme mohli být 
svědky parádních nahrávek a kombinací 

hlavně ve druhém poločase. Právě tyto 
věci jsme chtěli od našich hráčů vidět. 
Pro kluky ze starší přípravky to určitě 
nebyl jednoduchý zápas, protože muse-
li svádět souboje se silnějšími a o hodně 
staršími hráči. Pevně věřím, že získané 
zkušenosti z podobných zápasů kluci 
úplatní v budoucnu, kde můžou narazit 
právě na starší a silnější hráče soupeře. 
Na závěr bych chtěl poděkovat všem ro-
dičům, kteří přijeli podpořit kluky v ne-
lehkém zápase. 

Družstvo starší přípravky doplněné tře-
mi hráči ze žáků odehráli v sobotu 11. 
března dopoledne hodin za nepříznivé-
ho a nefotbalového počasí vyrovnané 
přátelské utkání na umělé trávě v areálu 
ZŠ Npor. Loma Příbor. I v tomto utkání 
nešlo o konečný výsledek, ale nakonec 
utkání skončilo spravedlivou remízou.

U míče hráčka Agáta 
Tomšíková
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V sobotu 18. 3. 2023 odpoledne ode-
hrála naše starší přípravka poslední kolo 
zimní ligy v Raškovicích.

Naše výsledky
FC Libhošť - Vratimov 1:1
Branka: 1x Morys

FC Libhošť - Příbor 0:1

FC Libhošť - Staré Město 6:1
Branky: 2x Jahn, Morys, 1x Mráz a Ja-
hnová

FC Libhošť - Václavovice 0:5

STARŠÍ PŘÍPRAVKA 
TURNAJ V RAŠKOVICÍCH

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
TURNAJ O POHÁR STAROSTKY OBCE SEDLNICE
Mladší přípravka v sobotu 11. března 
2023 odehrála turnaj v sedlnické tělo-
cvičně. Vzhledem k omezené velikosti 
se turnaj odehrál s mantinely i nezvyk-
lým počtem hráčů 3+1. 

„Dalším nezvyklým pravidlem bylo po-
vinné střídání hráčů každou minutu za 
tónu jakéhosi gongu. Ihned první zápas 
jsme odehráli proti favorizovanému No-
vému Jičínu A, který nás jasně porazil. 
Zvláštní pravidlo povinného střídání, 
kdy se hráči nestačili rozkoukat natož 
dostat do tempa a už museli jít střídat. 
Nakonec jsem požádal organizátory, aby 
tento čas na hřišti prodloužili. V dalších 
zápasech jsme mohli hrát střídání delší, 
což se projevilo i na našich výsledcích. 
Následovaly tři výhry v řadě a jedna re-
míza v základní skupině. Smůla byla v 
tom, že jsme jen remizovali s domácími 
Sedlnicemi. Domácí Sedlnice byly jen o 

skóre lepší než my. A tak na nás zbyl boj 
o 5.-6.místo, které jsme opět vyhráli a 
celkově jsme se umístili na krásném 5. 
místě z jedenácti účastníků turnaje. I 
když turnaj trval téměř celý den, naši 
hráči si zpestřili volné chvíle v místní 
kuželně. Chtěl bych pochválit všechny 
hráče a hráčky za skvělé výkony a týmo-
vou práci,“ zhodnotil turnaj a pochválil 
hráče jejich trenér Radim Marák.

Sestava: Dominik Frňka, Vojtěch Škarka, 
Radim Marák, Eliška Buršíková, Beáta 
Fojtíková, Tobias Tušinovský, Vojtěch 
Štěpán, Adam Pátek a Tobiáš Čapka

Naše výsledky:
Nový Jičín A - FC Libhošť 12:0

FC Libhošť - Studénka 6:3
Branyk: 3x Dominik Frňka, 2x Tobiáš 
Čapka a 1x Vojtěch Škarka
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FC Libhošť - Frenštát 3:2 (doplňkový zá-
pas za chybějící Bartošovice)
Branky: 1x Radim Marák, Tobiáš Čapka 
a Vojtěch Škarka

FC Libhošť - Frýdek Místek dívky 6:2
Branky: 3x Radim Marák, 2x Vojtěch 
Škarka a 1x Tobiáš Čapka

FC Libhošť - Sedlnice A 3:3
Branky: 2x Dominik Frňka a 1x Tobiáš 
Čapka

zápas o 5.-6.místo
FC Libhošť - Spálov 5:3
Branky: 2x Tobiáš Čapka a Vojtěch Škar-
ka, 1x Dominik Frňka

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA VYBOJOVALA STŘÍBRO

Naše sestava: Antonín Rytíř, Radim Marák, Tomáš Riedl, Tobias Tušinovský, Tobiáš 
Havrlant, Daniel Svoboda, Vojtěch Škarka, Patrik Pospíšil a Dominik Frňka 
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V sobotu 18. března 2023 odehrála 
mladší přípravka v Raškovicích poslední 
kolo zimní ligy.

Naše výsledky
FC Libhošť - Brušperk  0:5

FC Libhošť - Baník 1:0
Branka:1x Svoboda 

FC Libhošť - Frenštát 1:0
Branka: 1x Frňka 

FC Libhošť - Sedliště 1:0
Branka: 1x Svoboda

FC Libhošť - Bruntál 2:0
Branky: 2x Frňka

„Do turnaje jsme vstoupili katastrofál-
ním výkonem proti Brušperku. Nedis-
ciplína, neplnění pokynů a nedbalost 
vedla k vysoké prohře 5:0. Po zápaso-
vém průvanu v kabině, nastoupil do 
zbytku turnaje úplně jiný tým! Tým, 
který bojoval, poctivě bránil, byl důraz-
ný a nepříjemný v osobních soubojích! 

Ve zbylých čtyřech zápasech ani jednou 
neinkasoval a všechny vyhrál. Chtěl 
bych pochválit všechny kluky, protože 
bojovali jeden za druhého a podali nej-
lepší výkon v celé zimní lize. Odměnou 
jim byly stříbrné medaile za druhé mís-
to, za neporaženým týmem z Brušper-
ku. Nikoho nechci vyzvednout, protože 
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MALÉ FINÁLE KRAJSKÉ ZIMNÍ LIGY

všichni byli perfektní, ale tři čistá konta 
brankáře Tomáše Riedla stojí za pochva-

lu,“ v krátkosti zhodnotil turnaj a po-
chválil trenér Rytíř.  

V neděli 19. 03. 2023 čekal naše nej-
mladší fotbalisty finálový turnaj, ve 
kterém mohli poměřit své síly s týmy, 
které hrály celou zimní sezónu na stejné 
úrovni jako naše mladé naděje libhoš-

ťské kopané.

„V tabulce základní skupiny jsme měli 
velmi dobré týmy z velkých měst, jako 
jsou Frýdek - Místek nebo Třinec. Naši 

Naše sestava: Radim Marák, Adam Pátek, Beáta Fojtíková, Eliška Buršíková, Sebas-
tián Symerský, Matias Tušinovský a Vojtěch Marák
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hráči a hráčky vstoupili do turnaje s ob-
rovskou chutí hrát a bojovat o co nej-
lepší umístění. Skvěle zvládnuté první 
tři zápasy nám dávaly naději velmi dob-
rého umístění. Vše fungovalo, obrana i 
útok. Po třech vítězstvích jsme poprvé 
narazili a přišla první a jediná prohra 
celého turnaje s favorizovanými Kobeři-
cemi 4:2. Tato prohra nás posunula na 
druhé místo v základní skupině, a tudíž 
jsme se dostali do bojů o bronz s Haví-
řovem. Ale ještě, než jsme se dostali k 
poslednímu zápasu, byly pro děti při-
pravené dovednostní soutěže, skok do 
dálky z místa, slalom s míčem mezi ku-
žely nebo střelba na bránu. Poté přišel 
na řadu souboj o bronz s již zmíněným 
Havířovem. Z mého pohledu byl tento 
zápas velkým zklamáním. Soupeř ne-
hrál podle pravidel. Nedával nám do-
statečný prostor pro rozehrávku od naší 
brankové čáry. Čehož využil na začátku 
zápasu a dal nám dva rychlé góly. Haví-
řovští hráči neustále faulovali, tahali za 
ruce, dresy. Dokonce když běžel Radim 
sám na bránu po pěkném sólu a dostal 
se před prázdnou bránu, zatáhli ho tak, 
že upadl na zem a znemožnili mu tak 
dát gól. Po upozornění trenéra, aby své 
hráče korigoval, jen odpověděl, že to 
jsou jen děti a nechal je takto sprostě 
hrát dál. My jsme i nadále hráli fair play 
a nakonec jej dotáhli to vítězného kon-

ce. Trenér Havířova si po zápase s námi 
nepodal ani ruce, což svědčí o všem. 
O to více mě potěšilo, že jsme jim na-
konec dali o jeden gól více a náš tým 
dostal zaslouženě bronz. Obrovský dík 
patří všem hráčům, celý den byl velmi 
náročný a zaslouží si pochvalu za skvělý 
výsledek,“ podrobně zhodnotil turnaj 
trenér mladší přípravky Radim Marák.

Naše výsledky:
FC Libhošť - Nošovice 7:1
Branky: 5x Radim Marák, Adam Pátek a 
Sebastián Symerský

FC Libhošť - Frýdek Místek „G“ 7:2
Branky: 5x Radim Marák, Vojtěch Ma-
rák a Beáta Fojtíková

FC Libhošť - Třinec 4:3
Branky: 2x Radim Marák, Beáta Fojtíko-
vá a Adam Pátek

FC Libhošť - Kobeřice 2:4
Branky: 2x Radim Marák

FC Libhošť - Frýdek Místek „E“ 4:3
Branky: 4x Radim Marák

Zápas o 3.-4.místo
FC Libhošť - Havířov 5:4
Branky: 3x Beáta Fojtíková a 2x Adam 
Pátek
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PŘEDPŘÍPRAVKA 
FINÁLE „C“ PŘEDPŘÍPRAVKY V BRUŠPERKU

V sobotu 25. března 2023 odehrála naše 
předpřípravka poslední finále zimní ligy 
v Brušperku.

„Pořadatel Krajské zimní ligy v Brušper-
ku, nám nabídl účast na posledním ha-
lovém turnaji této soutěže. Této mož-
nosti jsme využili, jelikož jsme nemohli 
vzít všechny hráče na malé finále v mi-
nulém týdnu. Na poslední chvíli jsme 
museli tým doplnit i o hráče, kteří finá-
lový zápas odehráli minulý týden. Celý 
turnaj naši hráči a hráčka makali a snaži-
li se o co nejlepší výsledky. Před posled-
ním utkáním o umístění byly jako vždy 
dovednostní soutěže, jako jsou běh s 

míčem, střelba na bránu anebo skok 
do dálky z místa. Právě ve skoku z místa 
byl úspěšný náš zástupce Radim Marák, 
který skočil 1,55 metrů a tímto skokem 
vyhrál jednu z těchto dovednostních 
soutěží. V posledním utkání jsme remi-
zovali s Frenštátem a na základě skóre 
jsme obsadili 7. místo. Všichni hráči 
byli odměněni účastnickou medailí,“ 
zhodnotil turnaj Radim Márák. „Rádi 
bychom touto cestou poděkovali neje-
nom dětem, ale i rodičům, kteří své děti 
vozili a podporovali na turnajích celou 
zimní sezónu,“ poděkovala celá trojice 
trenérů mladší přípravky FC Libhošť, a 
to Radim, Miroslav a Jindřich.

Radim Marák ml. s trofejí 
za dovednostní soutěž
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Foto hráčů zleva: Adam Mayrhofer, Tomáš Vašíček, Beáta Fojtíková, Filip Kypr, Voj-
těch Marák a ležící Radim Marák

Výsledky
FC Libhošť - Brušperk 2:4
Branky: 2x Radim Marák

FC Libhošť - Baník Ostrava  5:10
Branky: 5x Radim Marák

FC Libhošť - Fotbal point 10:4
Branky: 8x Radim Marák, 1x Beáta Fojtí-
ková a Adam Mayrhofer

FC Libhošť - Vítkovice 4:4
Branky: 3x Beáta Fojtíková a 1x Radim 
Marák

FC Libhošť - Frenštát 5:5
Branky: 3x Radim Marák, 1x Beáta Fojtí-
ková a Adam Mayrhofer
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BRANKÁŘSKÝ KEMP NA SIGMĚ

V neděli 26. března 2023 absolvova-
li naši mladí hráči Tonda Rytíř a Radim 
Marák brankářské odpoledne v trénin-
kovém centru Sigmy Olomouc. 

„Trénink byl veden formou kruhových 
stanovišť, na kterých si mohli kluci vy-
zkoušet a zlepšit své dovednosti. Jed-

ním z trenérů byl bývalý profesionální 
brankář Zdeněk Zlámal, který působil v 
nejvyšší české lize ale i zahraničí. Této 
akce se zúčastnilo 34 dětí z různých 
míst republiky. Naši borci byli nadšení a 
velmi spokojení,“ v krátkosti se podělil 
o zkušenosti našich borců jejich trenér 
Radim Marák.

ADÉL A AGÁT VE VÝBĚRECH

BRIGÁDA PŘED ÚVODNÍM ZÁPASEM

Dvě naše hráčky reprezentovaly na 
mezinárodním turnaji v Jakubčovicích 
nad Odrou náš klub. Na turnaj dorazily 
děvčata z bratislavského Interu a Spar-
taku Trnava.
 

V sobotu 25. března se konala zají-
mavá fotbalová akce, kterou hostil fot-
balový areál v Jakubčovicích nad Odrou.  
Na pořádání premiérového mezinárod-
ního turnaje dívek U11 a U9 se podílelo 

vedle Tatranu Jakubčovice nad Odrou, 
také Okresní fotbalový svaz Nový Jičín a 
obec Jakubčovice n.O.

Divákům se představily týmy Slovác-
ka, Třince, Baníku Ostrava, Prostějova, 
Hlučína, Frýdku - Místku, Zlína, Interu 
Bratislava, Spartaku Trnava, Valašské 
fotbalové akademie a výběru dívek z 
Novojičínska.

Za výběr OFS Nový Jičín se zúčastnily 
i dvě hráčky FC Libhošť, a to Adéla Jah-

Děkujeme všem, kteří nám týden před 
úvodním zápasem jarní části sezóny po-
mohli zútulnit fotbalový areál v Libhoš-
ti.

V sobotu 13. 03. 2023 proběhla brigáda 
na fotbalovém hřišti v Libhošti. Připra-
vovali jsme hřiště na start jarních bojů. 
Třídili jsme dresy, řezali dřevo z poře-
zaných a nemocných stromů v areálu, 
upravili zábradlí za brankou a opravoval 
se přístřešek na natáčení zápasů. Uklí-

zely se kabiny, tribuna, sesbíral se nepo-
řádek kolem hřiště, větve, listí, odpadky 
a zabezpečili jsme branky na hlavním 
hřišti. Rovněž členové klubu opravili 
střechu na stánku, který je u přístřešku 
a slouží nám při fotbalových a společen-
ských akcí. Společně se podařilo udělat 
velký kus práce a přitom se dobře po-
bavit :-).

Moc vám všem děkujeme!
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  FC LIBHOŠŤ

  VZPOMÍNÁME

Dne 2. 4. 2023 jsme vzpomněli nedožitých
100 let naší maminky, babičky a prababičky

paní Julie Hanzelkové
 

Kdo jste ji znali,
vzpomeňte s námi. 

nová a Agáta Tomšíková.
Jedenáctiletá Adéla Jahnová se do-

konce jako první za výběr zapsala do 
tabulky střelců, když v prvním utkání 
vstřelila soupeřkám ze Slovácka jedinou 

branku v utkání.
 
Obě hráčky vzorně reprezentovaly náš 
klub, holky děkujeme!!!!

MUŽI - SK BESKYD ČELADNÁ ODSTUPUJE ZE SOUTĚŽE

Sportovní klub Beskyd Čeladná ozná-
mil, že odstupuje z Moravskoslezské 
ČPP I.A třídy sk. B. Jarní zápasy tak klub, 
který byl  pravidelným účastníkem fot-
balových soutěží a mezi nejvyšší soutěž 
patřil  Krajský přebor mužů, neode-
hraje. Utkání, která byla odehrána na 
podzim, budou s největší pravděpodob-
ností anulována. Naši muži soupeři na 
podzim nadělili 14 branek a v jarní části 
sezóny se měli s Čeladnou utkat v nedě-

li 09. 4. 2023 od 15:30 hodin na domá-
cím hřišti. Mužstvo SK Beskyd Čeladná 
se tak stává prvním sestupujícím.

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík
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    INZERCE
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  INZERCE

                     DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
   V SOUKROMÉ MATEŘSKÉ ŠKOLE PALOVÁČEK  

sdílené škole poskytující své služby široké veřejnosti  
a zaměstnancům firmy Hanon a Plastic Omnium 

www.skolkapalovacek.cz, tel. 728 776 797 
v úterý 25. dubna 2023 od 8,00 do 16,00 hodin 

Vážení rodiče, milé děti  
blíží se čas zápisů do škol, a proto Vás srdečně zveme na  
„DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“ MŠ Palováček s.r.o. 
Pokud vybíráte pro své dítě mateřskou školu a uvažujete o jiném 
než tradičním přístupu ke vzdělávání, určitě se přijďte s dětmi 
podívat k nám.  
NABÍZÍME: 
Zdravý způsob života s důrazem na pohybové činnosti dětí, 
správnou životosprávu a environmentální výchovu dětí. 
Logopedickou preventivní péči zajišťovanou logopedickým 
asistentem. Vlastní školní kuchyni, zajišťující kvalitní zdravou 
stravu z čerstvých surovin: Skutečně zdravá školka. Vzdělávání 
cíleně zaměřené na předškolní přípravu dětí na vstup do ZŠ 
v samostatné třídě.  
Součástí vzdělávání: Angličtina, Hláskář (trénink jazykových 
schopností, rozvoj fonematického uvědomování), sportovní 
kroužek, otužování ve vlastní sauně, škola v přírodě. 
Doplňkové aktivity: plavání, bruslení, sportování s Alešem (AS 
Fitness). Tradiční i nové akce pro děti i rodiče, výlety, kulturní 
akce. Provozní dobu od 6,00 do 17,00 hodin. 
 
Zápis do MŠ Palováček s.r.o. pro školní rok 2023/2024 
se koná 2. května 2023 od 8,00 do 17,00 hodin  
             3. května 2023 od 13,00 do 16,30 hodin 
K zápisu můžete využít od 1. dubna do 1. května 2023 i 
elektronický předzápis na web. stránkách školy. 
 
Těší se na Vás a Vaše děti tým MŠ Palováček s.r.o. 
Suvorovova 199, 742 42 Šenov u Nového Jičína 
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